




НОВИНИ	КОНФЛІКТИ	ПОЗИЦІЯ	ДУМКА	ПОДІЇ	ВІЙНА	ВІДЕО	БЛОГИ
--------	-----------	---------	-------	-------	-------	-------	-------

Головна > Статті > Новини > Корупція > Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

## Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

Читати на руському



Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

*«**оку Києві продовжуються суди щодо посадовців та експосадовців КП "Плесо", які можуть бути причетними до вчинення корупційних правопорушень. Зокрема, нещодавно прокуратура передала на розгляд служителя Феміди ще одну справу щодо колишнього заступника гендиректора вказаного підприємства Григорія Сойкіса (на колажі), який також є фігурантом як мінімум ще двох кримінальних проваджень. За інформацією слідства, через його службову недбалість столичний бюджет втратив понад 2 млн гривень при капремонті гідропоруд струмка Вершинка, що становить понад 41% від усієї суми, витраченої на ці роботи. При цьому, набирає обертів процес виправдання підозрюваних в судах і закриття кримінальних проваджень через закінчення строків давності.**»*

Як стало відомо, столичні суди наразі розглядають відразу декілька справ щодо можливих "корупційних" порушень законодавства з боку посадовців КП "Плесо".

Так, 30 січня 2024 року Київська міська прокуратура **повідомила** про передачу до суду обвинувального акту щодо заступника генерального директора даного КП з питань капітальних вкладень. Його судитимуть за фактом вчинення злочину, передбаченого вищезгаданою ч.2 ст. 367 Кримінального кодексу (КК) України (службова недбалість, що спричинила тяжкі наслідки).

За інформацією правоохоронців, обвинувачений не забезпечив технічний нагляд і контроль за термінами і якістю виконання робіт з капітального ремонту гідротехнічних споруд та розчистки каналів вздовж вул. Ушинського та вул. Уманської (струмок Вершинка) у Солом'янському районі, а також їх відповідністю проектно-кошторисній документації. Не дивлячись на це, посадовець затвердив акти приймання виконаних робіт по вказаному об'єкту, що стало підставою для перерахування бюджетних коштів на рахунок підрядника. Як встановили слідчі, внаслідок вказаних дій місцевому бюджету Києва завдано збитки на понад 2 млн гривень.

У прокуратурі не уточнили, яка саме компанія здійснювала ці роботи. Разом з тим, як встановила **КВ**, цей підряд на підставі **договору** від 2 грудня 2020 року виконувало ТОВ "Будівельна група Укрлюкс", а загальна вартість капремонту мала скласти 4,9 млн гривень, з яких вказана компанія отримала 4,8 млн. При цьому, прокуратура також традиційно не повідомила ні прізвища обвинуваченого (згідно з вимогами "презумпції невинуватості". – ред), ні номеру кримінального провадження, в рамках якого його судитимуть.

Інформацію щодо "персонії" цього фігуранта було віднайти неважко. Вочевидь, йдеться про вже екзаступника гендиректора КП "Плесо" з питань капітальних вкладень Григорія Сойкіса, який займав цю посаду з 30 жовтня 2017 року – схоже, саме за "його каденції" було допущено вищезазначені порушення. Що стосується номеру справи, в рамках якої Сойкіса можуть притягнути до відповідальності, то в реєстрі судових рішень КВ такі дані віднайти не вдалося. Разом з тим, схожі факти вивчалися, наприклад, Шевченківським управлінням Нацполіції Києва у слідстві по провадженню №12012100100006245 від 27 травня 2017 року (схоже, у цій справі розслідувалися й інші злочини, адже вона була відкрита ще до укладання вищезазначеного договору. – ред).

При цьому, 23 січня 2024 року Дніпровський районний суд Києва **звільнив** інженера технічного нагляду КП "Плесо" Андрія Клименка від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого вищезгаданою ч.2 ст. 367 Кримінального кодексу. Офіційною причиною для цього стало закінчення строків давності – п'яти років з моменту вчинення злочину. Таким чином посадовцю вдалося уникнути позбавлення волі на термін до п'яти років.

Згідно з відповідною судовою ухвалою, Андрію Клименку інкримінувалося те, що він належним чином не здійснив технічний нагляд за капітальним ремонтом елементів благоустрою Русанівського каналу вздовж вул. Флоренції, не перевірявши відповідність фактичних обсягів виконаних будівельних робіт. Внаслідок цьогою протягом березня-листопада 2018 року КП "Плесо" перерахувало підряднику цих робіт – ТОВ "БК КУБ" (**договір** з цією компанією було укладено 7 березня 2018 року, загальна вартість робіт – 16,8 млн гривень) – 12,8 млн гривень, частина з яких – 1,2 млн гривень – була виплачена за частково не виконані роботи. Таким чином, на переконання слідства, міському бюджету Києва було нанесено збитки на вищезазначену суму.

Зокрема, правоохоронці встановили, що ТОВ "БК КУБ" не влаштував жодного люку на пішохідній частині (згідно з актами виконаних робіт, мав влаштувати 82 люки), посіяв 4,2 тис. кв.м. трьох видів газонів (мав посіяти 12,8 тис. кв.м.), встановив 72 залізобетонних збірних колодязів (мав встановити 82) тощо.

<p>Категорії справ № <b>75513916-29</b> Кримінальні справи (1 01.01.2019), Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язані з наданням публічних послуг; Судова влада міста.</p> <p>Наказано судити: 24.01.2024. Зарезстровано: 25.01.2024. Оприлюднено: 26.01.2024.</p> <p>Номер судового провадження - 1-км/755/17/24</p> <p>Номер кримінального провадження в ЄРДР - 12020100030004651</p>	<p>Версія для друку</p>
---	-------------------------

Крім цього, встановлено невідповідність, щодо виконаного обсягу робіт, який відноситься до переліку призованих робіт відносно до ДНД А 3-1-5-2016, а саме: укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром до 50 мм з гарантованим випроформуванню: обсяг робіт згідно Акта КВ-2В 1616,8 м, виконано фактично 983,2 м; укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром до 63 мм з підвальними випроформованими згідно Акта КВ-2В 369 м, виконано фактично 116,1 м; установка поліетиленових тришарових діаметром до 110 мм, згідно Акта КВ-2В - 12 шт, виконано фактично 7 шт; установка поліетиленових фасонних частин: відколка, колпа, півруббай, перепада діаметром до 110 мм, згідно Акта КВ-2В - 704, виконано фактично 531; розробка проекту арчуну в траншеї, група грунтів 2, згідно акта КВ-2В - 153,2 м<sup>3</sup>, виконано фактично - 53,2 м<sup>3</sup>; установка поліетиленових фасонних частин: відколка, колпа, півруббай, перепада діаметром до 110 мм, згідно акта КВ-2В 385 - шт, виконано фактично - 133 шт; установка дренажних, регулюючих сопел, згідно акта КВ-2В - 193 шт, виконано фактично 133 шт; засипка арчуну траншеї, паук, колопазна 1 км, група грунтів 1, згідно акта КВ-2В 155,2 м<sup>3</sup>, на суму 268 305,31.

Внаслідок подорожжя інженером технічного нагляду ОСОБА\_3 на подальшого підписання заповненої в особі в.о. генерального директора ОСОБА\_6 зазначеної акти, на розрахунковий рахунок ТОВ «БК КУБ», було перераховано грошові акти, на загальну суму 12 881 388,90 грн., частина з яких у сумі 1 242 932,41 грн. (974 647,10 грн + 268 305,31 грн) була виплачена за частково не виконані роботи по вказаному об'єкту, що надало матеріальну шкоду Київській територіальній громаді міста Києва в особі Київської міської ради на загальну суму 1 242 932,41 гривень, що в 250 і більше разів перевищує встановлюваний мінімум доходу громади та є тяжким наслідком.?

Така ж чина, ОСОБА\_3 обвинувачується у незаконному виконанні службовою особою своїх службових обов'язк, через встановлені створення до них, що створює тяжкі наслідки спорожненою законом правми, свободи та інтересів держави, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 367 КК України.

Між тим, у судовому засіданні захисник ОСОБА\_3 - адвокат ОСОБА\_5 заявив клопотання про звільнення ОСОБА\_3 від кримінальної відповідальності за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 367 КК України, у зв'язку з закінченням строків давності.

Обвинувачений ОСОБА\_3 підтримує клопотання захисника, заявляючи, що немає згоди на звільнення його від кримінальної відповідальності на підставі ст. 49 КК України, що не є реабілітуючою обставиною.

**Ухвала суду від 23 січня 2024 року**

Варто зазначити, що де-юре Андрія Клименка судили в рамках кримінального провадження №12020100030004651, яке було відкрито Дніпровським управлінням Нацполіції Києва ще 11 вересня 2020 року. Разом з тим, згідно з даними Єдиного держреєстру судових рішень, вказана справа була відкрита тоді, коли обвинувальний акт щодо цього посадовця було передано до суду. Тобто, насправді слідство здійснювалося в рамках зовсім іншого провадження, але при передачі його матеріалів на розгляд служителя Феміди ця справа була виокремлена з іншої справи. Зокрема, на практиці правоохоронці так роблять, коли потрібно судити декількох фігурантів за різними статтями.

В рамках якої саме справи розслідувалися вищезгадані зловживання при благоустрої Русанівського каналу, в реєстрі судових рішень не уточнюється. Але, серед іншого, такі факти вивчалися правоохоронцями у провадженні №42018101030000036 від 5 березня 2023 року.

**Ділові особи**

За даними аналітичної системи Youcontrol, **ТОВ "Будівельна група Укрлюкс"** було зареєстроване у Києві у лютому 2020 року. Його керівником та кінцевим бенефіціаром з лютого 2022 року є громадянин Узбекистану, мешканець столиці цієї країни Азізбек Мірзахмедов, засновником – компанія з Сейшельських островів "Норд Імпекс Інтернешнл ЛТД". На момент укладання договору з КП "Плесо" керівником цієї компанії був Олег Качур, власником – мешканець смт Десна Чернігівської області Олег Тимошенко.

Столичне **ТОВ "БК КУБ"** було зареєстроване у січні 2007 року. Керівником, засновником та кінцевим бенефіціаром цієї компанії з лютого 2019 року вказано мешканця Києва Руслана Русана, а його попередником був інший киянин – Сергій Брижко (з 2008 року).

Обидві компанії є учасниками тендерів, які проводять різні "бюджетні" структури Києва та Київської області. Так, на рахунок ТОВ "БК КУБ" договорів на суму 158,8 млн гривень (основний клієнт – КО "Київзеленбуд"), ТОВ "Будівельна група Укрлюкс" – 5 млн гривень (крім підряду для КП "Плесо" дана компанія також виконувала роботи по договору з Княжицькою сільрадою Київської області).

Крім того, відомо, що ТОВ "Будівельна група Укрлюкс" також брала участь у реалізації проєктів КП "Плесо" в якості субпідрядника – наприклад, у такій ролі вона займалася капремонтом гідротехнічних споруд та розчисткою струмку Сирець у Шевченківському та Подільському районах (генпідрядник – ТОВ "ДК "Мідас"). При цьому, виконання даних робіт ще в 2020 році також зацікавило правоохоронців – слідчі попередньо встановили, що міський бюджет Києва при реалізації цього проєкту міг втратити понад 1 млн гривень.

Діяльність КП "Плесо" неодноразово звертала на себе увагу правоохоронців та інших "перевіряючих" структур, наслідком чого, є і підозри його посадовцям, і навіть обвинувальні акти. Але суди при цьому частіше все ж таки виправдовують обвинувачених.

Наприклад, у вересні 2021 року Дніпровський районний суд Києва визнав ексгендиректора цього підприємства **Олега Юсипенка** невинним у службовій недбалості при будівництві берегоукріплювальних споруд та зони відпочинку вздовж Русанівської протоки. Слідчі Нацполіції не змогли переконати суддю Галину Галигу у тому, що столичний бюджет втратив на цих роботах 1,56 млн гривень. Схоже, не останню роль в такійому розвитку подій зіграло те, що аудитор, який виявив порушення при виконанні цього підряду, на суді не зміг згадати обставини перевірки. У столичній прокуратурі з таким судовим вердиктом не погодилися, у зв'язку з чим правоохоронці подали відповідну апеляційну скаргу. Втім, 30 січня 2023 року Київський апеляційний суд **залишив її** без задоволення.

Також нещодавно столичні правоохоронці передали до суду одну із справ щодо розкрадання бюджетних коштів керівництвом КП "Плесо". В даному випадку, за інформацією Нацполіції, це КП перерахувало ТОВ "Сті-О" 18,5 млн гривень за роботи по розчистці та благоустрою ставка в селищі Мриги (місцевість на південній околиці Києва), які фактично не виконувались.

Теоретично обвинуваленні вироки суду за службове підроблення та шахрайство в результаті можуть отримати четверо осіб. Серед них – вищезгаданий ексзаступник гендиректора КП "Плесо" Григорій Сойкіс, який також є фігурантом справи щодо розтрати бюджетних коштів на **"фейковий" паспортизації київських водоємів**. Як з'ясувалося, при розслідуванні історії щодо ставка у Мригах правоохоронці з невідомих причин "забули" про деякі цікаві обставини справи. При цьому, знову ж таки не виключений варіант закриття провадження через збіг термінів давності.

Григорій Сойкіс працював на посаді заступника гендиректора КП "Плесо" з капітальних вкладень з 30 жовтня 2017 року, коли саме він був звільнений з цього підприємства, інформації немає – його "трудова біографія" у відкритому доступі відсутня. Разом з тим, відомо, що наразі Сойкіс є заступником директора з капітального будівництва у державному спеціалізованому підприємстві "Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами".

КП "Плесо" з 26 квітня 2021 року очолює В'ячеслав Савицький. Його попередниками на цій посаді були вищезгаданий Григорій Сойкіс (був в.о. керівника з січня по лютий 2020 року), Віталій Боярчук (з лютого 2020 року по квітень 2021 року) та все той же Олег Юсипенко (з вересня 2017 року по грудень 2019 року).

Вказане КП підпорядковане Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Київської міськдержадміністрації (КМДА) (до червня 2023 року - Управління екології та природних ресурсів), яким з 11 січня 2021 року керує **Олександр Возний**. З 26 липня 2018 року до 21 травня 2020 року що структуру очолював **Андрій Мальований**. Після звільнення Мальованого та до призначення Возного обов'язки начальника згаданого структурного підрозділу КМДА виконував **Олександр Савченко**.

Сферою екології столиці вже майже десяток років опікується заступник голови КМДА **Петро Пантелєв**.

Теги:	<p>Качур Олег   Тимошенко Олег   КО Києвзеленстрой   Києвзеленстрой   КП Києвзеленстрой   ООО Строительная группа Укрлюкс   ООО ДК Мидас   ООО Сити-О   Ботручук Віталій   Савченко Александр   Возний Александр   Юсипенко Олег   Мальований Андрей   ООО БК КУБ   Клименко Андрей   Растрата   розтрата</p>
Корупція	Корупція   Сойкіс Григорій   Київ   Київ   Київ   КП Плесо

Софія Ковальчук

РЕДАКТОРКА СТРИЧКИ НОВИН

05 лютого 2024 г., 16:03  •  Перегляди: 2714

 Роздрукувати  Надіслати товаришу

Контент:

comments powered by Disqus

Головна	Новини	Конфлікти	Позиція	Думка	Події	Війна
Про нас	Рейтингів	Політика	Коментарі	Політика		
Статті	Корупція	Корпоративні	Різне	Економіка		
Архів	Економіка	конфлікти				
Закони	Новини світу	Кримінал				
Контакти						

2013-2026 © АНТИКОР — національний антикорупційний портал

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявності активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексті, зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

Реклама на сайті • Наші партнери

Політика конфіденційності

**Топ-тем:**

- Арктич Єрмака
- Корупційна мафія Міндіна в Енергоатоми
- Напад Росії на Україну




НОВИНИ	КОНФЛІКТИ	ПОЗИЦІЯ	ДУМКА	ПОДІЇ	ВІЙНА	ВІДЕО	БЛОГИ
--------	-----------	---------	-------	-------	-------	-------	-------

Головна > Статті > Новини > Корупція > Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

## Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

Читати на руському



Корупційна справа в КП "Плесо": Заступника гендиректора звинувачують у розтраті 2 мільйонів гривень з бюджету Києва

*«**Мільярди на яроті під маскою меншатства: як власник є "Труки"**»*  
**Володимир Литвин легалізує дубайські ка...**  
#Трука #Аваков #Urban One

**13.05.2026**  
**METTMANN PUBLIC COMPANY LIMITED**

**Розшукуваний бізнесмен Борис Ушерович через кіпрсько-іспанський лідаронат...**  
#РЖД #Кіпр #Кіпр

**ЦЕНЗУРА**  
**ЯК ОБІЙТИ БЛОКУВАННЯ І ЧИТАТИ НАШ САЙТ**

Останні новини

По дати | По переглядан | По коментарям

00:01 Трамп повідомив про кадрові зміни в розвідспільноті США та призначення нового виконувача обов'язків

22 травня 2026 г.

23:58 **Окупанти атакували Конотоп дронами: у місті чули вибухи**

23:54 Оператора апаратик ігор «OPL СІП ГЕЙМС» покарали на 4,5 мільйона гривень через скаргу гравця

23:50 У Києві через сильну зливу величезна фура майже повністю пішла під воду

23:44 У Новоросійську та низці міст Краснодарського краю РФ оголосили загрозу атаки БПЛА, працює ППО

 Підписуйтесь на наш канал в Telegram. Оперативно про головне

23:38 Прокуратура не виявила доказів вини Василя Тетері у справі його водія

23:32 Борги на 23 мільйони та затоплені судна: в Одесі продають державне геологічне підприємство

23:26 Суд роз'яснив правила КАС: адвокат Артему Питоцьку відмовили у перегляді справи 2021 року через трирічний ліміт

23:20 Звинувачення у конфлікті інтересів: адвокат за Волині програла суд проти КДКА через скаргу колишнього клієнта

23:14 У Київському ТЦК відреагували на скандал із побитям ветерана війни Артема Мороза

23:08 «Прямі договори» замість Prozorro: як на Харківщині без торгів розподіляють мільйони на захист енергооб'єктів

23:02 Жінка з немовлям на руках намагалася відібти чоловіка від представників ЦПК

22:56 Україна розраховує на оновлення позиції США та залучення Європи до перемовин, — Зеленський

22:50 Створення злочинної організації та розтрата: перед судом постановть шість фігурантів справи Харківського ОВСЗ

22:45 **Ситуація на фронті: сталося 166 безтількинь, найбільше штурмів на Покровському та Гуляйпільському напрямках**

22:39 США посилюють імміграційні правила: іноземців зобов'язують виїхати з країни на час розгляду грин-карти

22:33 У провінції ДР Конго через спалах Еболи обмежили похорони та заборонили ритуали біля покійних

22:27 «Підступи до Донецька стають гарячішим»: батальон Black Sky спалив військову вантажівку РФ

22:22 У Києві п'ятий водій Audi протаранив припарковане авто на Подолі

22:16 Росія розпочала експерт війни: у Малі вєше забили російський «шахед»

22:10 **ЗАЕС два місяці живиться лише однією лінією: МАГАТЕ промуть про локальне перерив'я для ремонту**

22:04 Апеляційні суди залишили в силі 12-річні вироби двом гвалтівникам неповнолітніх на Кіровоградщині та Дніпропетровщині

22:04 **Війна**

COVID-19 агресія Росии Атака

**Война** ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс дтп Зеленський ЗСУ Киев Київ коронавірус Корупція

**Напад Росії на Україну** Нападение

России на Украину окупанти окупати Порошенко Путин Росія

Россия сев США Украина Украина ЧП Эпидемия коронавируса

**Наші опитування**

**Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе зупинити війну між Росією та Україною?**

- Так, повністю зможе
- Частково зможе, але не відразу
- Ні, не зможе
- Це залежить від дії інших сторін
- Важко відповісти

**Голосувати**

Показати результати опитування  
Показати всі опитування на сайті

Показати результати опитування

Показати всі опитування на сайті

Показати результати опитування

Показати всі опитування на сайті

Показати результати опитування

Показати всі опитування на сайті

Показати результати опитування

Показати всі опитування на сайті

Показати результати опитування